

不打表、不开发票、私自定价 宿松“打的”等于挨宰？

星报讯(记者 张火旺) 近日,本报热线接到多起读者来电,称宿松出租车市场混乱,期待有关部门规范管理。

司机:听口音看人开价

22日上午,记者从宿松县孚玉山宾馆出发,在路口先后拦下5辆出租车。记者提出到宿松县公安局如何收费、是否打表时,得到的答复均为收费10元、不打表,并称没有票。

记者上了一辆出租车,在车上,记者质疑为何不打表时,司机答复说,一是计价器坏了,不能计费,二是如果计费就划不来,“油价涨得太厉害。”

获悉记者是来采访的,司机连称只收

5元。至于为何收费标准随口定价,他笑着解释说,开价一般是听口音和看人,比如记者是外地口音,开口通常都是10元起步。

出租车公司:200部车20本发票

宿松县出租车公司何经理接受采访时称,司机不打表是因为计价器暂时无法使用,“每年计价器要年检后才能正常计价,但整个安庆只有市质监局下面的计价器校表中心才有资格进行年检,该中心的工作量很大,目前还未到宿松开展此项工作。”

至于提供发票一事,何经理说:“公司一直积极与县地税局协调,去年下半年已印好发票,司机只要交纳200元,就可以买

到一本总面值为3700元的定额发票。”记者从该公司了解到,宿松共有207辆出租车,截至目前,领取发票的出租车仅20辆。

运管所:出租车管理难度大

在听取了记者反映的情况后,宿松县交通局运输管理所叶所长表示,乱收费、不给票的情况在宿松县出租车行业的确存在,他们也有所了解,并做过一些处理。

叶所长说,出租车的管理难度很大。出租车经营流动分散,单人单车独立作业,没有固定经营场所,对乘客又是一对一的服务,很难进行控制。

对于乱收费现象,叶所长说,今后还将加大管理力度。

中央媒体看安徽

安徽“十二五” 多项指标谋翻番

据《中国改革报》2月22日头版头条报道 日前,安徽省十一届人大四次会议通过的省“十二五”规划纲要(草案)指出,未来五年是安徽黄金发展期,加快发展的机遇前所未有。

按照规划,安徽省“十二五”期间,经济将保持又好又快发展,增长质量和效益明显提高,力争到2015年地区生产总值、财政收入比2010年翻一番,主要指标增速位居中部前列。自主创新能力显著提升,战略性新兴产业增加值、服务业增加值翻一番以上。努力实现居民收入增长与经济发展同步,劳动报酬增长与劳动生产率提高同步,力争到2015年城乡居民收入比2010年翻一番。

袁隆平安徽“论道”

星报讯(记者 王小雨 何曙光) 昨日下午,由芜湖市政府主办,繁昌县政府、安徽同福食品集团承办,国家杂交水稻工程技术研究中心协办的农业产业化“六位一体”同福模式启动大会在合肥举行,中国工程院院士、杂交水稻之父袁隆平现身会场,并就农业产业化创新等问题做主题发言。

据主办方介绍,同福集团通过在实践中摸索总结,创造性地提出农业产业化“六位一体”的同福模式,将科研机构、农户、农村合作经济组织、农产品初加工企业等各个环节串联起来,构成一个既分工明确又联系紧密的利益共同体。



变天! 本月底我省降雨又降温

星报讯(王珏 记者 祝亮) 受弱冷空气影响,24日阳光明媚的好天气,已被昨日降温所至的云系取代。来自省气象部门的消息称,2月份以内,我省不再有好天气,降雨降温将始终伴随我们。

记者了解到,25日至28日全省将有一

次降水过程;2月27日~3月2日受冷空气影响,我省气温将下降5~7℃。具体来说:26日全省阴天有阵雨或雷雨,江北部分地区中雨;全省偏东风4~5级,阵风7级。27日全省阴天有阵雨或雷雨,江北部分地区中雨。28日淮北阴天有小雨转雨夹雪或雪,

淮河以南阴天有雨,部分地区中雨。

今天白天全省阴天,最低气温:淮北3~5℃;江淮之间北部4~6℃;江淮之间南部6~8℃;江南7~9℃。最高气温:淮北北部5~7℃;淮南北部7~9℃;江淮之间10~12℃;沿江13~15℃;江南14~16℃。

拍拍照最高奖五万 黄山油菜花摄影节启幕

星报讯(记者 宛月琴) 再过十来天,黄山市80万亩油菜花就要竞相盛开,记者昨日从黄山市相关部门了解到,“春暖花开”黄山油菜花摄影节暨春季旅游活动将拉开帷幕。

据介绍,2011年2月12日~12月31日期间,中国摄影家协会会员和省级摄影家协会会员来黄山摄影创作,凭本人有效居民身份证件和摄影家协会会员证原件,可享受免收黄山风景区门票和索道票的优惠政策,而这些作品最高可能获得五万元奖励。此外,黄山还将举行非专业人士美文美图网络大赛,最高也能获得一万元奖励。

惊险! 火车站前缴获毒品百克

星报讯(蔡绍明 王平) 日前,蚌埠市公安局蚌山分局禁毒大队在工作中掌握一条线索,贩毒人员韩某某和吸毒人员李某某预谋在蚌埠市筹集资金,然后到阜阳市进行大宗毒品交易。蚌山分局禁毒大队获此信息后,立即向分局领导和上级有关业

务部门汇报。在征得上级领导的同意后,局里召开会议研究抓捕行动方案,分管副局长带领禁毒大队干警赶到阜阳市。

在阜阳警方的配合下,民警按计划进行跟踪和架网守候,最终成功在阜阳市火车站广场将正在进行毒品交易的韩某某

(男,25岁,阜阳市临泉县人)及其父、其妻当场抓获,缴获毒品海洛因约50克,配料50余克,合计100余克,毒资25405元,破获家族贩毒团伙案件一起。

目前,涉案三人已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

腰椎间盘突出 颈椎病 治一个好一个

颈、腰椎间盘突出,是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,髓核向正后方突出,还会压迫椎管引起椎管狭窄症,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈,病人痛苦不堪...

危急时刻,一种“配方奇、浓度高、见效快”的尖端产品在首都北京研制成功了,由于针对病因,药力强大,灵妙如仙,而取名为“仙草活骨膏”。

与其他药物不同,仙草活骨膏独家采用现代生物技术提取而成,内含多种生物活性酶,能够进入组织深处与突出物发生连锁生化反应,使突出物失水萎缩,体积变小,钙化增生炎症消除,从而解除对神经和椎管的压迫。专门针对:椎间盘突出膨出及其继发病症(椎管狭窄、椎体滑脱、骨质增生、压缩性骨折),即便是手术失败瘫卧在床的患者也有康复的希望。

蚌埠刘先生患五年前患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出、椎管狭窄、第4腰椎增生滑脱,刚开始是腰疼、没多久臀部和腿也感到疼痛麻

木,弯不下腰,走不远的,上下车都感到十分困难,一天到晚大部分时间都是在床上沙发上趴着躺着度过的,四处求医无效,不得已做了手术,结果仍没有好转...痛苦之中,突然发现了“仙草活骨膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能走五六里路,坐立走躺自如,最后仅980元就基本康复,至今五年无复发,这令刘先生举家都感到惊喜!

“仙草活骨膏”不含川乌、草乌、马钱子,不以暂时止痛蒙蔽患者,而以轻松弯腰自由活动来检验效果,最好对比使用前后CT、磁共振片更能说明问题。

另有“仙草骨痛贴”专治膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、风湿类风湿性关节炎。

一个疗程18天,轻症仅需6盒,顽重症8-12盒。

咨询电话:0551-3187325
地址:合肥市三孝口养生大药房
合肥市百家信药房(庐州烤鸭店斜对面)
琥珀大药房(市第一人民医院北门西20米)

静脉曲张 一抹就好

我国有8%的人患有不同程度的静脉曲张。然而在早期腿部酸痛、肿胀、乏力时,很多患者不重视,直到皮肤发黑、溃烂、影响生活了才去治疗。静脉曲张越早治疗越好,以免错过最佳治疗时期。

皮肤变黑,治疗已晚:腿部血管鼓胀、隆起高于皮肤,特别是出现蚯蚓突起时,下肢静脉曲张的病情就已不可逆,此时应尽快治疗。如果病程继续进展,还可能出现肿胀和足靴区皮肤营养性变化,包括皮肤萎缩、脱屑、瘙痒、色素沉着、皮肤和皮下组织硬结,甚至湿疹和溃疡等。由于病情发展较慢,很多病人对该病的治疗不积极,直至皮肤变黑才去治疗,这时已错过最佳治疗时期。曲脉通是专门针对静脉曲张及静脉炎的产品。曲脉通全部采用进口原料主要成分为地中海沿岸“假叶树”等提取物,最大特点是可以使隆起的静脉和变色溃烂的皮肤收缩复原。

曲脉通采用外用涂抹法,其范围广、吸收快、纯植物、无异味,三到五分钟即可吸

收,其有效成分便可渗透到静脉壁周围,迅速补充所需养分促使静脉瓣恢复正常功能,当静脉瓣可以很好的帮助血液回流时,同时降低了静脉内压力,使静脉血液畅通,具有弹性的静脉壁就会自然收缩复原。

本品为两种剂型:白天用浅色透脉化痰增强血管壁弹性降低静脉内压力解决各种不适症状;夜晚用深色,修复静脉瓣、收缩、收敛静脉。使用一盒便可消除酸、麻、肿、胀、痛、痒等各种不适症状,三盒为一个疗程,通常使用一疗程内腿部变色的皮肤就开始恢复正常溃疡面结痂,压迫感消失,顿感轻松,轻度患者便可以使隆起的静脉收缩、复原,重度患者二至四个疗程即可。手术和注射复发者也可以使用。

咨询电话:0551-3216585
经销地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面)
普济药房(市府广场)步行街药房(庐州烤鸭店斜对面)南七光大药房(望江宾馆南门口)

